



В городе Самаре местный житель признан виновным в посредничестве во взяточничестве



Собранные Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (предложение посредничества во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2019 года Медведев получил от гражданина 30 тысяч рублей для дальнейшей передачи денежных средств сотрудникам правоохранительных органов, с целью получения водительского удостоверения, без прохождения обучения.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Приговором суда Медведеву назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей в доход государства.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1430735>